

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ivana Buršíková

Vedoucí bakalářské práce: Mgr. Kamil Peterek, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Návrh systému řízení zásob v daném podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi	X					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autorka se ve své bakalářské práci zabývala návrhem systému řízení zásob ve vybrané společnosti. Předložená práce je zpracována na výborné úrovni. Výchozí analýzu, v kapitolách 1-3, zpracovala autorka na základě prostudování množství dokumentů a jiných zdrojů. Jednotlivé kapitoly teoretické části práce na sebe logicky navazují a jsou vhodně doplněny o grafické prezentace.

Praktická část, v kapitolách 4-6, bakalářské práce navazuje na výchozí analýzu představením podniku. S využitím řady kvalitativních a kvantitativních metod je analyzován současný stav procesu řízení zásob ve vybrané společnosti, následně jsou identifikovány a zhodnoceny nedostatky. Navržená opatření pro zmírnění zjištěných nedostatků jsou kvalitně a podrobně rozpracována, a to včetně kalkulace.

K práci mám pouze dvě drobné poznámky. Po formální stránce by jistě čtenář uvítal úpravu velikostí použitých tabulek tak, aby nedocházelo k jejich dělení na dvě strany, viz např. str. 40. Pokud upravuji informace primárního zdroje, nejedná se o „vlastní tvorbu“, ale o úpravu primárního zdroje, viz např. algoritmus na str. 38, případně Graf 1 na str. 31. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Co Vás motivovalo pro výběr tématu bakalářské práce?
2. Konzultovala jste Vámi navržená zlepšení s vedením společnosti? S jakým výsledkem?
3. V rámci ABC analýzy jste položku č. 5 zařadila do kategorie A. Proč?
4. Jaký vztah může mít kategorie položek (podle ABC analýzy) a jejich lokace ve skladu?

Kontrola plagiátorství:

Práce byla v IS STAG podrobena kontrole plagiátorství s výsledkem „není plagiát“.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **A - výborně**

V Uherském Hradišti dne 24. 8. 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------